

5月13日晚七点，河北经贸大学旅游学院开展了“青年马克思主义者培训工程”第五课。全体青马学员通过观看线上直播学习了冬奥会志愿者张路路老师讲授的“一起，向未来——冬奥会志愿经验分享”专题讲座。



讲座开始时，张路路老师以“冬奥会的点滴”记录了他的志愿服务生活，向青马学员们详细讲述了闭环管理下的“自身所处的场馆”、“各种配备装备”、“严寒条件下的服装配备”、“赛前紧张周密的培训”、“负责的具体工作”等多方面内容，并结合播放现场录制的视频，向学员们深刻传达了奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神。



他指出志愿者工作是冬奥会筹办中的重要一环，也是青年人提升自我素质，促进全面发展的绝佳契机。2月4日到2月20日这17天的冬奥之旅，他既收获了志同道合又优秀的趣友，也让他体会到了责任与使命的重要性，更让他心中多了一份担当和使命。冬奥会志愿者的身份更让他能近距离感受到来自国家给予的自豪感与荣誉感，是深入内心的力量感。



张路路老师特别强调,我们每一位学员都要时刻牢记“胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来”的冬奥精神,并付诸于实践活动中,将信仰砥砺于初心坚守,提纯于担当使命,助力自身综合素质的提升与社会国家的进步发展。接着,他又指出“新时代教师的标准,也是青年人的标准”,并对青马学员们寄予厚望,希望每个人都能成为“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有”好青年。

最后,他表示自己会在培养德智体美劳全面发展的社会主义事业合格的建设者和可靠的接班人的路上,做好学生们的向导和知心朋友,并且将继续与学生们共同投身民族复兴和为人民服务的实践中,坚持

党的领导，坚守理想信念，从冬奥精神中汲取更多的智慧，提振信心，增强力量。



学员们认真聆听并深受鼓舞，习总书记曾言：“青春孕育无限希望，青年创造美好未来。一个民族只有寄望青春、永葆青春，才能兴旺发达”，相信学员们一定能从冬奥精神中增强信心，以更加坚定的自信和更加坚决的勇气，用奋斗书写无悔青春，为中华民族伟大复兴的中国梦注入青春力量。

青马一班缺勤情况：

缺勤总人数： 0

青马二班缺勤情况：

缺勤总人数： 0